

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	4wsk
NO_DOC_EXT:	2021-103979
SOFTWARE_VERSION:	12.0.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zam.pub@4wsk.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S04
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: 4. Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej we Wrocławiu

Krajowy numer identyfikacyjny: 93009024000000

Adres pocztowy: ul. R.Weigla 5

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-981

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej we Wrocławiu

E-mail: [alewicka@4wsk.pl](mailto:alewicka@4wsk.pl)

Tel.: +48 261660119

Faks: +48 261660119

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.4wsk.pl](http://www.4wsk.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa angiokardiografu stacjonarnego wraz z wyposażeniem oraz wykonaniem niezbędnych prac adaptacyjnych pomieszczeń związanych z wymianą angiokardiografu - 1 kpl.

Numer referencyjny: 4WSzKzP.SZP.2612.28.2021

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

33111000 Aparatura rentgenowska

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

###### II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa angiokardiografu stacjonarnego wraz z wyposażeniem oraz wykonaniem niezbędnych prac adaptacyjnych pomieszczeń związanych z wymianą angiokardiografu - 1 kpl.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/07/2021

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 4wsk

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-086694

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 126-331229

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/06/2021

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Część nr: Informacje dodatkowe

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wniesienie wadium

Zamiast:

1. Wniesienie wadium:

1) wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 58 500,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt osiem tysięcy pięćset złotych, 00/100) przed upływem terminu składania ofert;

2) wadium może być wniesione w:

a) pieniądzu; wadium w formie pieniądza należy wnieść przelewem na rachunek zamawiającego Bank Gospodarstwa Krajowego, O. Wrocław nr 07 1130 1033 0018 7991 8520 0007 z zaznaczeniem: „Wadium – znak sprawy: 4WSzKzP.SZP.2612.28.2021” – środki finansowe powinny wpłynąć na konto zamawiającego do dnia 4 sierpnia 2021 r. do godz. 10.30 pod rygorem odrzucenia oferty.

Uwaga!

Pierwsza sesja księgowania w Banku Gospodarstwa Krajowego, O. Wrocław – prowadzącym rachunek zamawiającego odbywa się po godz. 10.00. O uznaniu przez zamawiającego, że wadium w pieniądzu wpłacono w wymaganym terminie, decyduje data i godzina wpływu środków na rachunek zamawiającego. Skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu następuje z chwilą uznania środków pieniężnych na rachunku bankowym zamawiającego, przed upływem terminu składania ofert (tj. przed upływem dnia i godziny wyznaczonej, jako ostateczny termin składania ofert). Zamawiający zaleca, aby w przypadku wniesienia wadium w formie pieniężnej – dokument potwierdzający dokonanie przelewu wadium został załączony do oferty;

b) gwarancjach bankowych;

c) gwarancjach ubezpieczeniowych;

d) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 299).

Powinno być:

1. Wniesienie wadium:

1) wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 58 500,00 PLN (słownie: pięćdziesiąt osiem tysięcy pięćset złotych, 00/100) przed upływem terminu składania ofert;

2) wadium może być wniesione w:

a) pieniądzu; wadium w formie pieniądza należy wnieść przelewem na rachunek zamawiającego Bank Gospodarstwa Krajowego, O. Wrocław nr 07 1130 1033 0018 7991 8520 0007 z zaznaczeniem: „Wadium – znak sprawy: 4WSzKzP.SZP.2612.28.2021” – środki finansowe powinny wpłynąć na konto zamawiającego do dnia 9 sierpnia 2021 r. do godz. 10.30 pod rygorem odrzucenia oferty.

Uwaga!

Pierwsza sesja księgowania w Banku Gospodarstwa Krajowego, O. Wrocław – prowadzącym rachunek zamawiającego odbywa się po godz. 10.00. O uznaniu przez zamawiającego, że wadium w pieniądzu wpłacono w wymaganym terminie, decyduje data i godzina wpływu środków na rachunek zamawiającego. Skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu następuje z chwilą uznania środków pieniężnych na rachunku bankowym

zamawiającego, przed upływem terminu składania ofert (tj. przed upływem dnia i godziny wyznaczonej, jako ostateczny termin składania ofert). Zamawiający zaleca, aby w przypadku wniesienia wadium w formie pieniężnej – dokument potwierdzający dokonanie przelewu wadium został załączony do oferty;

b) gwarancjach bankowych;

c) gwarancjach ubezpieczeniowych;

d) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 299).

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 04/08/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 09/08/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do

Zamiast:

Data: 01/11/2021

Powinno być:

Data: 06/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data

Zamiast:

Data: 04/08/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/08/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**